



В Кисловодске организована проверка опубликованных в СМИ сведений о травмировании мальчика аттракционом



Накануне на одном из сайтов телевизионного канала размещена информация о том, что в городском парке города Кисловодска вечером 11 июля текущего года детский паровозик, который работает в качестве аттракциона, задним колесом наехал на ребенка. Мальчик получил повреждение, и его забрала карета скорой помощи.

Следственным отделом по городу Кисловодск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю по опубликованным на сайте информации организована процессуальная проверка, в ходе которой будут выяснены все обстоятельства произошедшего. В случае установления достаточных данных, указывающих на признаки преступления, причастные к нему лица понесут уголовную ответственность. Процессуальное решение будет принято после проведения всех необходимых проверочных мероприятий.

13 Июля 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1240736>